
AgM141-1TICTPALIMIJIAMEMPCKOF0 
MY1-114UPTIAJIbH0F0 PAVIOHA 

PECHYBJ114K14 MOP,110B14.51 

HOCTAHOBJIEHHE 

<0:4» 	3  	20,1  r 	 N2/C_ 

C. JIRm6Hpb 

O BHeCeHHH H3MeHeHHH B npnaoweime K HOCTaHOBJleHHIO 
AAMHHHCTpaHHH JIHM6HpCKOTO MyHHHHHLTIbHOTO paIIOHa OT 

30.12.2016 rota N2 1724 o06 yrBeinimemill 'maim meponpusuniii 
(opmpoacHasi KapTa») HO COgerICTBH10 pa3BHTI410 Koincypemom 

B AHM6HpCKOM MyHHHHHaabHOM pailoHe» 

B uensix npHsexkeimm Hopmarrllmio-ripaBoBba aKTOB J151M614pCKOTO 

MyHHHHIlaTIbH0r0 paHoHa B COOTBeTCTBHe C AeticTByroumm 3aKOHOAaTeMbCTBOM 

POCCHACKOR (DeotIepaHHH H PeCliy6JIHICH M0p,40B1451, pyKOBO,LICTBy51Cb CTaTb5IMH 

30, 32, 37 YcTaBa J151M6HpCK0r0 MyHHIIHIIaJIbH0F0 patima ArAmm-mcrpauHA 
JImm6HpcKoro mymnumallmioro pa1ioHa, B COOTBeTCTBHH C pacllopsmeHmem 
flpaskrreabcma PoccHticKoti aoe,LkepagHli OT 05.09.2015 r. N21738-p o06 
yTBeINICACI-11414 crattEkapTa pa3BHTH.51 KoHxypexwm B cy&beicrax Poem/111cKok' 
4:13e,aepailm4», B nemmx pea.11143a111414 meporiplisindi HO miexkpemuo OralwapTa 
pa3BI4T1451 KoHxypeligklif B JImm61IIpcKom MyHHHHIIaJIbHOM patioxe, 
AAMHHHCTpa111151 J151M6HpCK0F0 mymnumaamioro pai oHa PeCII)76JIHICH 

MORIA0B1451 HOCTaHOB JI 51 e T: 

1. flpHJI0)KeHHe K HOCTaHOBJIeHHI-0 AAMHHHCTpaIIHH TISIM614pCK0r0 myxn-
unnamHoro patioHa OT 30.12.2016 roTka N2 1724 «06 yrBepxcirkeHHH nnaHa me-
poripHRTHA (ogopoxcHam KapTa») HO COACACTBHI-0 pa3BHTHIO Komcypemum B 
JI51M6HpCKOM MyHHIIHIIaJIbHOM patioHe» C BHeCeHHbIMH nocTaHoallexnem Aorom-
ifficTpanlii4 JI5im6npcKoro mymumnambHoro patiolla OT 03.09.2019r. N2803 H3me-
HeHHAM14, H3JI0)KHTb B HOBOH peAaKunn, cornacHo ITHJIWKeHHIO K Hacrommemy 
HOCTaHOBJIeHHIO. 

2. PyKOBOXIHTeXIM crpperypHIAX HoApa3Aemem4i1 AAMHHHcrpailim 

JI5Im6npcKoro myllnunnanbiloro 	 OTBeTCTBeHHbIM 3a pea.ull3agmo 
meponplisrrliii HO pa3BHTI410 KoHxypexunn opram43oBaTh pa6OTy no 
cBoeBpemexHomy BbIHOJIHeHHIO mepollpHATHR H ITHHATHK) Mep IIO AOCTIDKeH1110 
neneBba 3Hageimil noKa3aTeneil oxkopoxcHoil KapTm>>. 



3. KOHTp0J1b 3a HCIIOJIHeHHeM Hacrosmlero 110CTaHOBJleHIDI BO3JIO)KHTb Ha 
IIepBoro 3amecTHTensi ETIaBbI Jimm6HpcKoro MyH14111411aTIbH0r0 pailoHa — 
Hamar-H:4mm (13HHaHcoBoro ynpaBneHHA H.P. Ep3HHy 

4. Pa3MeCTHTb Hacrommee riocTaHoBneHHe Ha 04)141114aJII)HOM Carne opraHoB 
mecTHoro camoynpaBneHHA AgMHHHCTpallkiki JImm6HpcKoro myHHHHHambHoro 
patioHa. 

raaBa Asim6Hpocoro 
MyHHIIIIIILTIbHOTO paibmia 10.14. rOJI0B 
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